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OnpenesieHue Hecylieid COCOOHOCTH BHELEHTPEHHO C/KATOM KOJIOHHBI TEOPETHYECKHU U ONBITHBIM NyTeM

MpHU IMPOBEACHUU HCNbITAHUH

Kaprty3 A ., I[lerpymenko I1.A.
Hayunsrit pyxoBoautens — JJanunenko M.B.
benopycckuil HaMOHAIbHBINA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
Mumnck, benapychb

Jns crynentor cnermansrOocTH [1I'C B 6 cemecTpe mpoBoaaTes 1abopaTopHEIe paboTH o Kypcey «Kenmezo0e-
TOHHBIC KOHCTPYKIIUW», B TOM 4Hciie paboTa 10 HCIBITAHUIO BHEIICHTPEHHO 3arpyKeHHOUW KoJIoHHEL [locie mpo-
BEJICHHS UCIIBITAHUN CTYACHTHI BU3yalIbHO OIPEIEISIFOT XapaKTep paOOThl CEUSHUS BHEIICHTPEHHO CIKATOTO 3Jie-
MeHTa (TI0 ciTydaro OONBIINX WIIM MaJIBIX SKCIEHTPHUCUTETOB) U CTPOST TpadUKN «HATPy3Ka-OTHOCHUTENBHEIE Jie-
(dopManum» 1 «Harpy3Ka-mporuoy.

MeI nipejyiaraeM B X0JI¢ MPOBENICHUS JaHHOH J1a00paTOPHOU pabOTHI BEITIONHSITE TAKXKE PACUYETHI MO OTpee-

JICHHUIO OMBITHOI'O U TCOPETHYICCKOI'0 3HAYCHUA MAKCUMAJIbHOTO MOMCHTA, BO3BHUKAIOMICTO B KOJIOHHEC.

1. 3HaueHUs], IOTy4YEHHbIE ONBITHBIM IIyTEM:
Ha puc. 1 moka3an onbITHBINH 00pa3zer] v cxema NpuIoKeHns Harpy3ku. [IpogonpHas cuiia MpUKIa bIBaeTCs C

skcuentpucuteroMm 100MM. Harpyska, npu KoTopoil mpou301wio pa3pyiieHrue KoiaoHHsl - 187 kH
B 3TOM cilyyae MakcMMaIbHBIH MOMEHT, MTOJTYUYE€HHBINA OMBITHBIM My TEM:

Momn = Nxe = 187 x0,1 = 18,7 kHm
Taksxe npy NPOBEACHUY HCIIBITAHUI YCTaHABIUBACTCS:

— MPOYHOCTH OeTOHA (¢ MOMOMIBIO ckilepoMeTpa) fem = 25Ml1a,

— TpoJIoNIbHAs apMaTtypa KonoHHbI 46 (AS= 57 mm2- iontanp 26, T.K. IPUMEHSIETCS CHMMETPUYHOE ap-

MHpPOBaHHE);

— 3anUTHBIA cioi 6eToHa Cnom= 20MM,
— fyg = 500 MITa
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Pucynok 1 — Cxema npoBeieHHsI UCTIBITAHUH

B sToMm CJIydac 1oJie3Has BbICOTa CCUCHUS
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d=h-(C,. +%) ~160— (20+g) =137 um

2. 3HaueHwsl, TOTy4YeHHbIE TEOPETUIECKIM ITyTEM:
g onpeeneHust mapaMeTpoB I pacyeTa TEOPETHIECKOTO MOMEHTA BEIYUCIIAEM KOO (PHUIMEHT 0.c:

_ N 1e7x10t
%= X bxd 25x130x137

ITo sTOMy 3HauYEHUIO JIeIaeM BBIBOJI, YTO CEYCHUE HAXOJIUTCS BO BTOPOM oOnactu nedopMupoBaHus (Ciaydai
0O0JIBIINX IKCIEHTPUCUTETOB) C BRIPAXKEHHON PaCTIHYTOW 30HOM U Pa3pyIIEHUEM 10 PaCTIHYTOW apMaTrype — 4To
MBI 1 HaOJIIOalTi TIPY MCTIBITAHAN KOJIOHHBI.

[To Tabnuiam 3HaUYEHUN TTAPAMETPOB HAMIPSHKEHHO-IE(HOPMUPOBAHHOTO COCTOSHUS CEUCHUS 10 3HAUYEHUIO 0IC
onpexaenseM kodpdurnueHt om = 0,33 u onpenensieM TEOPETUUSCKUNA MOMEHT:

MT = f;mbdzam + f:vd‘qsid —c)

=25x130x137* % 0,33+ 500
X 57(137—23) =23 kHmM
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